

STYREMØTE I BHG 07.05.19

TIL STEDE: Heidi, Ann-Kristin, Veronica, Marianne, Elin, Tina

Meldt fravær: Tonje

Sak 17/19

Ferdselsprøven: Et vellykket kurs og arrangement. Dommerens kommentar var at det hadde vært en velorganisert prøve.

Sak 18/19

Hva er varamedlemmers rolle i styret – ta opp på neste møte og diskutere.

Sak 19/19

Gjennomgang av økonomi og regnskap.

Sak 20/19

Marianne og Veronica lager stevnehåndbok.

Sak 21/19

Marianne lager årshjul for BHG.

Sak 22/19

Vi kan bidra økonomisk om noen ønsker og utdanne seg som testleder.

Sak 23/19

Valpekurs: En valp bør være 12 uker for å være på kurs hos oss. Rasevurdering?

24/19

Status stevne:

Alt OK med dommere og ringsekretær.

Dommergaver

Bevertning

Kafe og innkjøp – Marianne

PM til påmeldte

Bilag?

Premier ok